Model No.HP001G CORDLESS HAMMER DRIVER DRILL

VANPOWER

WWW.hpower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorised Service Center



Model No.HP001G CORDLESS HAMMER DRIVER DRILL

Sé” v L\gigh” tung M6 ta ;L;ng iz Iug gif‘/ M Ghi cha 1 Ghi chti 2
vGi

001 266130-9 Vit ty cat ren dau siét 3X16 7

002 183N73-3 Bo v6 ngoai 1 *

c10 263005-3 Chot cao su 6 2 *

C20 [252126-6 Pai 6¢ khéa luc gidc M4-7 2 *

C30 |422569-8 T&m bot bién 2 *

002 INC. 23 *

002-1 |183S37-7 Bo vé ngoai e} 1

C10 [263005-3 Chét cao su 6 2

C20 |252126-6 Dai 6c khda luc giac M4-7 2

C30 422569-8 T&m bot bién 2

002-1 INC. 23

003 [127494-5 B0 can gat thay d&i t6c do 1

C10 |233438-6 Lo xo nén 4 2

004 232220-0 Lo xo 14 2

007 136229-3 KEYLESS DRILL CHUCK ASS'Y 1 *

007-1 [136359-0 BO truc véi dau khoan < 1 *

C10 |763252-1 Mam cdp khoan khéng khéa 13 1 *

c20 [127727-8 B& nhdng chuyén 1 *

C30 [251468-5 Vit dau phang rdnh dep M6X22 1 *

007-2 [136405-9 BO truc véi dau khoan < 1

C10 |763252-1 Mam cdp khoan khéng khéa 13 1

C20 |122A40-5 B nhéng chuyén 1

C30 |251468-5 Vit dau phang rdnh dep M6X22 1

008 |266326-2 Vit tw cat ren dau siét 4X18 4

009 629476-8 Bo stato 1

C10 [8009HO0-8 Nhan céng tac 1

010 619613-2 Roto 1 *

010-1 [619613-2 R6to (6] 1

011 412361-0 Nap sau 1

012 266130-9 Vit tu c&t ren dau siét 3X16 4

013 620549-0 Mach led 1

014 ]620C81-2 Mach cam bién 1

015 [419041-9 Can thay déi f/r 1

016 651443-5 Céng tac C3JR-4B 1

017 256949-4 Thanh chét 3 1

018 140R76-4 Dia hoan chinh 1

019 313288-6 Cam xoay 1

020 [232597-3 Lo xo nén 3 1

021 |632P49-4 Bo thiét bi dau cudi 1

022 |856598-7 Khéng s6.nhdn HPO01G 1

023 183N73-3 Bo vé ngoai 1 *

C10 [263005-3 Chét cao su 6 2 *

C20 |252126-6 Dai 6c khda luc giac M4-7 2 *

C30 422569-8 T&m bot bién 2 *

023 INC. 2 *

023-1 [183S37-7 B& vé ngoai (6] 1

C10 [263005-3 Chot cao su 6 2

C20 |252126-6 Dai 6¢ khda luc gidc M4-7 2

WWW.hpower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorised Service Center



C30 [422569-8 T&m bot bién 2

023-1 INC. 2

024 | 8007R2-2 Nhan logo XGT 1

025 |163400-6 Day deo tay 1

026 |856S591-1 Bang tén HP001G 1

A01 1275519 B6 cam tay 1 *
C10 | 140S65-5 Cénh tay R hoan chinh 1 *
C20 [140S66-3 B0 chét chan 1 *
C30 [266886-4 Bu-l6ng dau luc gidc M8X65 1 *
C40 [319966-6 Tay don L 1 *
C50 [962055-2 Vong gitr (int) R-15 1 *
C60 [265785-7 Oc vit 6 tai vin M5X10 1 *
C70 |931202-6 Pai 6¢ luc gidc M5 1 *
A01-1 |122D08-9 B6 cam tay 0 1

C10 [140S65-5 Canh tay R hoan chinh 1

C20 [140S66-3 B0 chét chan 1

C30 |266886-4 Bu-léng dau luc gidc M8X65 1

C40 [319966-6 Tay don L 1

C50 [962055-2 Vong gitr (int) R-15 1

C60 [265C34-0 Oc vit 6 tai vin M5X10 1

C70 [931202-6 Pai 6¢ luc gidc M5 1

A02 |251314-2 Vit dau gian M4X12 2

AO3 |346317-0 Méc treo may 1

A04 784637-8 Pau mdii +- 2-45 2

AO5 | 452947-8 HOp chlra dau mii 1

A06 122576-8 B6 thudc canh d6 xau 1

A07 (412393-7 Nap pin 1

A08 ***DC40RA DC40RA FAST CHARGER 1

A08 COMPO-PARTS

A09 [191B26-6 B& pin BL4040 2

A10 821551-8 Thang nhua dung pin (loai 3) 1

C10 [453974-8 Then gai 4

A11 835F93-2 Khay trong 1

A12  |8010L2-1 Nhan chi dinh HP001GM201 1

A13  |8010L3-9 Nhan thung nhya HP001GM201 2

WWW.hpower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorised Service Center






